

美报告称疫情增加种族间死亡率差异 印度超8.7万名医护感染



当地时间8月20日,全美19个州的100多家AMC电影院开始恢复营业。自3月新冠疫情暴发以来,全美600多家AMC电影院一直停业至今。图为得克萨斯州休斯敦的一家AMC电影院当日恢复营业,影院要求入场观众必须全程戴口罩。中新社记者 曾静宁 摄

中新网北京8月30日电 综合消息:根据世卫组织公布的最新数据,截至欧洲中部时间29日15时44分(北京时间29日21时44分),全球确诊病例较前一日增加287138例,达到24587513例;死亡病例增加5824例,达到833556例。

美国约翰斯·霍普金斯大学实时统计数据表示,截至美东时间30日0时28分(北京时间30日12时28分),全球累计新冠确诊病例已突破2499万例,死亡病例超过84万例。

美洲:美媒称种族不平等如疫情般致命

约翰斯·霍普金斯大学实时数据显示,目前美国累计确诊已超596万人,累计死亡人数逾18.2万。华盛顿大学健康指标和评估研究所28日的疫情走势模型预测,到12月,近32万名美国人可能死于新冠病毒感染。这比该模型一周前的预测数字高出了约8000人。另据美国疾病控制和预防中心发布的一份综合预测显示,到9月19日,美国将有超过20万人死于新冠病毒感染。

美国有线电视新闻网近日刊登题为《美国种族不平等如新冠疫情般致命》的文章。文章援引

《美国国家科学院院刊》发布的一项报告说,新冠疫情在“不成比例地”打击美国黑人。这势必增加种族间死亡率的差异。造成种族之间健康差距有若干潜在原因,包括社会经济地位、获得医疗服务的机会、保险状况、就诊医院质量等。此外,在疫情期间,由于黑人和少数族裔中一线工人占比更高,他们“往往没有居家”的选择。

巴西卫生部29日公布的最新数据显示,巴西24小时内新增确诊病例41350例,累计确诊3846153例;新增死亡病例758例,累计死亡120262例。圣保罗州依然是巴西疫情最严峻的州,累计确诊病例突破80万例。圣保罗州州长若昂·多利亞召开新闻发布会说,近来该州疫情有所缓解,新增住院人数、新增确诊人数和新增死亡人数都在下降,认为圣保罗州已经度过了疫情最艰难的时刻。不过他也同时表示,现在还不能掉以轻心,也不能放松隔离措施,民众仍需认真对待疫情。

亚洲:印度超8.7万名医护感染 中东疫情依然严峻

据印度媒体29日报道,该国已有超8.7万名医护人员感染新冠病毒,其中573名医护人员死亡。另据泰米尔纳德邦

首府金奈的一家医疗中心29日发布的消息,该院日前对一名新冠肺炎患者成功实施了双肺移植手术。

据日本NHK电视台报道,截至当地时间29日20时,日本报告新增845例新冠确诊病例,累计确诊68200例,新增死亡11例,累计死亡1285例。日本政府定于9月1日起解除针对外国居民的再入境限制,大约240万在日外国人可以在离开日本后再次返回。返回日本时需向日方提交72小时内新冠病毒检测结果,结果为阴性才能获得入境。

中东地区新冠疫情仍在蔓延,一些国家每日新增病例数保持高位增长,多国严格执行各项防疫规定。

伊拉克29日新增确诊病例3834例,累计确诊227446例。伊拉克卫生部公共卫生部门负责人雅德·阿米尔当日说,伊拉克可能在秋冬季会经历新一波新冠疫情,届时疫情与秋冬流感季叠加,感染人数可能进一步增长。

阿联酋29日新增确诊病例427例,累计确诊69328例。阿布扎比酋长国防疫部门表示,为确保学校复课后的防疫安全,在开学前已对5.6万多名学生和教职员工进行了新冠病毒核酸检测。

欧洲:英国中小学确定全面复课 环法自行车赛开赛

欧洲48个国家和地区目前报告新冠确诊病例已超过353万例,死亡病例超过20万例。数据显示,欧洲累计确诊病例最多的三个国家依次为俄罗斯、西班牙和英国。

据俄罗斯卫星通讯社29日消息,俄联邦消费者权益保护和公益监督局新闻处发布消息称,俄罗斯已完成超3600万次新冠病毒检测,目前全国21万人因疑似感染新冠病毒接受医学观察。消息称,过去24小时,俄罗斯已完成33.4万次新冠病毒检测。

英国全国中小学校长协会28日公布的一项调查显示,全英97%的中小学校已确定9月全面恢复课堂教学,几乎所有学校都新增了洗手和消毒装置,并且对校园清洁、教室布置、就餐及课间休息等环节的防疫工作制定了具体计划。英国首相约翰逊本月早些时候曾发表声明说,和在校感染病毒的风险相比,继续停课对孩子的危害更大。他敦促家长配合学校开学复课,让孩子回归校园。

2020年环法自行车赛29日正式开赛。比赛开始前数小时,组委会宣布了一项在疫情防控方面的新规定。新规定要求,



任何车队,包括车手和工作人员在内,如果在检测中发现有两人感染新冠病毒,整个车队将直接失去参赛资格。

非洲:确诊人数超124万 多国外经济受严重冲击

非洲57个国家和地区报告新冠确诊病例已超过124万例。确诊病例数前三的国家分别是南非、埃及、摩洛哥。

据《非洲时报》报道,根据联合国开发计划署最新研究显示,新冠疫情对南非社会经济产生巨大影响。南非有54%的家庭会失去正式工作,只能通过打散工为生,这导致很多中产阶级变成贫困阶层。

据肯尼亚《星报》报道,经济专家警告称肯尼亚经济将经历较长时间才能恢复。肯尼亚议会预算办公室说,占肯尼亚劳动人口60%的酒店业目前预估将损失850亿肯先令(约合7.86亿美元),政府大规模裁员、供应招标的取消以及随之而来的税收损失都将带来长期影响。

新冠确诊逾590万、飓风过境75万户断电 特朗普急赴灾区

中新网8月30日电 综合报道,近日,美国在疫情持续肆虐之际,又遭遇野火、飓风等灾害侵袭。飓风“劳拉”过境,致多州一片狼藉,75万户断电。美国总统特朗普紧急赴飓风灾区视察,并承诺迅速重建灾区。另一方面,多州因为忙于应对飓风、野火等灾情,也使防疫工作受到很大影响。目前,美国单日新冠确诊数量又出现连续增长趋势。

飓风过境,美国多州一片狼藉

近日,美国路易斯安那州和得克萨斯州等遭遇飓风“劳拉”侵袭,很多房屋被夷为平地,损失惨重,已造成至少15人死亡。“劳拉”过境后,这些地区一片狼藉,卫星前后对比图更是令人心惊。

路易斯安那州州长爱德华兹曾说,“劳拉”是有史以来该州遭遇的最强飓风,甚至超过了15年前的“卡特里娜”飓风。

根据追踪公用事业报告的poweroutage.us的数据,飓风过后,路易斯安那州、得克萨斯州和阿肯色州有超过750000户房屋和企业停电。

另据美联社援引路易斯安那州卫生部的消息报道,该地区超过2.2万人家中断水。据介绍,飓风“劳拉”现已转为热带低气压,风暴残余威胁朝北向南移动,可能带来洪水和龙卷风。气象预报警告,当它离开大西洋中部海岸时,可能会再次成为热带风暴。

特朗普紧急视察灾区 承诺迅速重建

此次飓风灾害引发联邦

政府重视,美国总统特朗普当地时间29日下午访问了路易斯安那州和得克萨斯州,视察灾区,听取有关紧急行动和救济工作的简报。

“我在这里是为了支持路易斯安那州的伟大的民众。这对我来说是一个伟大的州。”特朗普在查尔斯湖说。“这是一场巨大的风暴。”他说他只知道一件事:“他们会迅速重建。”

在两个多小时的时间里,特朗普会见了官员和救灾人员,但没有与风暴中房屋被摧毁的居民见面。不过,他在“空军一号”降落时俯瞰了这个受到广泛破坏废墟遍布的城市。

特朗普还乘直升机飞往得克萨斯州奥兰治,那里是该州受灾最严重的地区。数百名支持者挥舞着旗帜、横幅和标志对他的到来表示欢迎。在乘飞机视察受灾地区之前,特朗普和其他官员参观了奥兰治的紧急行动中心,讨论风暴造成的破坏和政府的应对措施。

忙抗灾、疏抗疫 新冠

确诊数连日增加

美国约翰斯霍普金斯大学数据显示,美国新冠确诊数量已超过595万,27日通报近46000个新增病例,高于前一天,也是连续第四天增加。就在新冠肺炎新增病例连续两天超过4万例之际,飓风“劳拉”风灾也对遏止新冠病毒扩散的州形成挑战。

路易斯安那州正努力减缓风灾对疫情的影响,官员在避难中心试图倡导戴口罩并维持社交距离,戴州和得州大多数灾民被送往酒店房间、空的大学宿舍以遏止疫情扩散。

路州州长爱德华兹表示,路州27日通报723个新增病例和23例死亡。爱德华兹说,路州在飓风登陆前关闭检测站,现在则因风灾损害和人力因素难以重启;检测站由国民兵营运,但国民兵目前忙着救灾。

此外,加州27日通报逾4800个新增病例,但实际数字可能更高;加州州长说,本周稍早的野火影响了加州部分检测进行。